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ANEXO II 

 

DA ATA DA 33° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ANTÔNIO DE JESUS SANTOS. 

 

Com o pronunciamento o vereador Antônio de Jesus Santos: Gostaria de cumprimentar a 

todos os presentes. Venho hoje falar sobre o projeto 006/CMVA/GV/AJS/2021 a respeito da 

biografia do Paulo vulgo ‘’Paulinho’’ lerei uma parte de sua biografia:‘’[...] De 2006 em 

diante quando foi em mérito pelo instituto de previdência social dos servidores públicos de 

Vale do Anari, passou a promover obras sociais e prestar serviços voluntários na APAE 

(Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), Escolha Bartolomeu Lourenço de Gusmão, 

Secretária Municipal de Assistência Social e na igreja em que era membro também realizava 

obras sociais, como entrega de cesta básica, remédio para os enfermos, organização de 

bazares beneficentes, aquisição de vestimentas para os necessitados, aquisição de materiais de 

construção para pessoas desabrigadas, na SEMAS (Secretária Municipal de Assistência 

Social)  prestou serviço voluntario no projeto PAA  (Programa de Aquisição de Alimentos) 

onde ajudava na separação, empacotamento e distribuição dos alimentos. Na escola 

Bartolomeu Lourenço de Gusmão, foi por alguns anos voluntário na biblioteca e coordenador 

das olimpíadas de matemática que o ministério da educação realizava. Por fim, prestou 

serviço voluntario de maior período na APAE realizando serviços administrativos pertinentes, 

onde era muito querido por alunos e funcionários. A causa legitima de seu óbito foi infarto do 

miocárdio em sua residência em Vale do Anari por volta das 20h00min (vinte horas) no dia 

19 de abril de 2019, recebeu assistência da ambulância e atendimento médico, porém sem 

êxito, uma vez que já chegou ao pronto-socorro sem sinais vitais. No dia vinte de Abril de 

2019 aconteceu na sede da PIB seu velório, onde familiares e amigos compareceram para 

prestar as ultimas homenagens, e foram surpreendidos com a presença considerável de 

pessoas, seus amigos próximos João dos Santos Miranda, Nilson da Viola e seu antigo pastor 

Marcos discursaram, todos enfatizaram que Paulo deixou um legado esplêndido, por ultimo 

sua família também discursou, seu primogênito  Paulo Junior externou seu amor pelo pai, 

agradecendo por tudo que ele fez enquanto vivo.’’ Eu cheguei em Vale do Anari em 2001, 

tive uma amizade com o Paulinho, quando comecei a freqüentar a igreja tive uma amizade 

forte com ele, o acompanhei como servidor público, era um homem que não se cansava de 

ajudar o próximo, todos tinham uma grande admiração por ele, me vi no dever de prestar uma 

homenagem a ele. Está com aparte o vereador Nedir Paz Florêncio. 

- vereador Nedir Paz Florêncio: Obrigado pelo aparte cedido, boa noite a todos presentes, 

conheci o finado Paulinho, nos conhecemos no município de Alto Alegre em 1985, éramos 

crianças, crescemos juntos e vi que o Paulinho era uma pessoa muito dedicada, que prestava 

serviço pela comunidade. Meus parabéns, vereador. 

- vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado colega. Está com aparte o vereador Vilaci 

Ferreira Sousa. 
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- vereador Vilaci Ferreira Sousa: Gostaria de parabenizá-lo, vereador, pois o Paulinho 

merece, sempre prestou um bom trabalho como funcionário publico e como membro da 

igreja, que a família do Paulo seja muito abençoada, todos que o conheciam só tem boas 

palavras á seu respeito. Obrigado pelo aparte, parabéns.  

-  vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado colega. Está com aparte o vereador Ueliton 

Machado da Silva. 

- vereador Ueliton Machado da Silva: Parabéns pela homenagem, vereador, fiquei muito 

feliz por essa homenagem justa, gostaria de deixar aqui meu respeito, carinho e admiração 

pelo Paulinho, pude presenciar suas boas ações. Lembro-me dele fazendo as dinâmicas na 

igreja. Aos familiares presentes, levem meu abraço. Obrigado pelo aparte cedido. 

-vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado. Está com aparte o vereador Manoel Gomes 

da Rocha. 

-vereador Manoel Gomes da Rocha: Meus parabéns pelo projeto, tive o prazer de conhecê-

lo e saber dos seus trabalhos prestados no nosso município, deixou o seu legado. Em 2019 no 

mês de setembro estávamos fazendo um serviço na APAE, podemos contemplar os seus 

serviços logo após a sua partida, ele deixou muito respeito. Parabéns pela iniciativa. 

- vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado. Está com aparte o vereador Romildo Lemes 

de Meira  

- vereador Romildo Lemes de Meira: Parabéns pela iniciativa, nobre colega, tive o prazer 

de conhecê-lo quando eu estava em frente o projeto PAA, trabalhávamos juntos, e sempre 

vimos que ele trabalhou muito contente, deixou um belo legado, não são todos que tem esse 

merecimento. Obrigado pelo aparte.   

- vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado. Pelo o que o Paulo fez a homenagem ainda é 

pouca, quem quiser ler estará disponível no portal da transparência, ele deixou um legado 

muito bonito. Obrigado a todos, que deus abençoe.  
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